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主題

對於學校廁所的滿意程度，主要分為以下幾個部分:

● 光線充足度

● 乾淨度

● 安全度

● 地板濕滑度

● 空氣流通度

● 空間是否足夠
● 是否有異味
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研究目標

想藉由這次收集學校學生的看法，反映給學校，讓學校能夠更清楚知道學校
的狀況
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研究方法

實地考察 口述訪查 問卷調查

02 0301
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廁所光線充足度
● 很充足:6.6%
● 充足:67.1%
● 不充足:26.3%

整體來說光線算充足，加上有
時候有電燈，所以不算大問
題。



廁所乾淨度
● 很乾淨:4%
● 乾淨:28.9%
● 不乾淨:67.1%

大家普遍認為廁所不乾淨，可
能跟打掃班級有關，也可能跟
個人感受有關。



廁所安全度
● 很安全:10.5%
● 安全:71.1%
● 不安全:18.4%

廁所的安全問題不大，隱私權
很足夠，大部分的門口也都 有
裝設監視器。



廁所地板濕滑度
● 很濕滑:7.9%
● 濕滑:30.3%
● 不濕滑:61.8%

廁所的地板算很乾燥，除了打
掃班級的功勞，也透露出大家
不會亂甩水。



廁所空氣流通度
● 很流通:9.2%
● 流通:43.4%
● 不流通:47.4%

廁所的空氣不是很流通，就算
有窗戶也沒什麼用，這是個我
們該重視的問題。



廁所空間是否足夠
● 是:64.5%
● 否:35.5%

整體來說空間安排得恰到好處
，但還是有少數人覺得不夠。



廁所是否有異味
● 是:85.5%
● 否:14.5%

廁所常常有異味，跟空氣流通
度或許有關係，這也是一個大
問題。
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討論

大概收集了同學的意見如下:

1. 有幾間可以設那種專門大號的水可以用比較大，其他小號的可以變小，
不然蠻浪費水的

2. 女廁可以開放多間一點
3. 男廁多加裝隔板
4. 希望學校為打掃班級提供芳香劑以及清馬桶的清潔粉
5. 希望通風設備和排水系統改進
6. 廁所修繕的部分可以再更頻繁一點
7. 掃廁所的班級加強管理
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心得

其實一開始覺得這個報告蠻困難的，但後來透過慢慢摸索，以及分工合作，
真正做起來根本沒有那麼困難，而且身邊的同學也給了我們很多意見，協助
我們完成這份報告，廁所是我們每天都必須接觸的地方，所以其實這些問題
都不容小覷，希望反映給學校後他們能夠接收到這些訊息，並實際做出改善
，讓我們每個人都能夠有良好的上廁所環境。



謝謝大家


